

令和3年5月

読者各位

株式会社日本法令出版部

『8訂補訂版 詳細 相続税 資料収集・財産評価・ 申告書作成の実務』(令和3年1月15日発行)

お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正いたします。

記

- P521 【事例9】第4表の⑰欄「直前期」の「500」を削り、「1株(50円)当たりの年利益金額」の「比準要素数1の会社・比準要素数0の会社の判定要素の金額」の最下欄左上に「◎」を加える。
- P524 【事例11】第4表の①欄「100,000」を「120,000」に改め、④欄「500」を「600」に改め、⑤欄「2,000,000」を「2,400,000」に改め、(B1)欄「5円50銭」を「4円50銭」に改め、⑧欄「5円50銭」を「4円50銭」に改め、(C1)欄「165」を「138」に改め、(C2)欄「154」を「128」に改め、「1株(50円)当たりの年利益金額」の「比準要素数1の会社・比準要素数0の会社の判定要素の金額」の最下欄左上に「◎」を加え、同欄「165」を「138」に改め、(D1)欄「722」を「601」に改め、⑩欄「722」を「601」に改める。

以上